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1) Vypočítejte matici X  , pro kterou platí  XBXA  32 . 
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2) Vypočítejte matici 2A . 
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3) Vypočítejte matici CBYY ;  
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4) Určete, pro které reálné číslo k  je hodnost matice 
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5)        Určete hodnosti matic a zdůvodněte . 

 











654

321
E  



















05

01

03

F  



















63

42

21

G  



















100

010

001

H

 



















102

000

131

K  















 



303

112

211

L  

 

 

               řešení 

 

Matice%20%20A1.doc
Matice%20%20A2.doc
Matice%20%20A3.doc
Matice%20%20A4.doc
Matice%20%20A5.doc

